交換生電子報(一)

韓國高等科技管理學院 KAIST 2015/spring

101356009 資碩三 龔又嫻

一月底時出發從台灣來到韓國·正是當地寒冷的時候,也因此有機會看到人生的第一場雪。也因為在台灣不會有這種氣候,所以決定在冬天時前往滑雪和釣冰魚,試試在台灣無法從事的活動! 滑雪:

我和朋友們是前往白楊里站附近的 Elysian 江村滑雪場。交通非常方便只要從白楊里地鐵站出來後約走路 10~15 分就可以抵達滑雪場,請參考其他部落客的詳細介紹:http://goo.gl/sRBS58。朋友有在事前查到有學生價,所以我們提供學生證後就有得到優惠的價格了,建議事前可以請懂韓文的朋友在Elysian 的官網幫忙看一下有沒有什麼優惠訊息唷。我們最後租借滑雪雪具還有雪衣只花了 44000w,據說和歐洲滑雪場比起來也是相當便宜的價位呢!



釣冰魚:

另一個有趣(?)的活動是釣冰魚,為什麼會有問號等等會解釋,常看韓國的綜藝節目或是電視劇的話應該就會知道這個活動。在想像中應該是自己在結冰的湖面上鑿一個洞,然後就在那個洞口垂釣等魚兒上鉤這樣,我和同學滿懷著這樣的憧憬出發了。我們去的是離首爾比較近的清平鱒魚冰魚節,活動是有時間性的,交通方式一樣是參考網路上的部落客大神:http://goo.gl/zpWFMP。終

於要解釋問號的由來了,我們五個人、三隻釣竿,最後一隻冰魚都沒有釣到阿阿阿阿阿阿(旁邊的韓國男生卻一直上鉤),白白在那邊吹了一兩個小時的冷風,尤其是在湖面上站著,真的超級冷……幻想中最後美味的烤魚大餐也都沒有吃到 QAQ……但還是不失為一個特殊的體驗啦 QQQQQQ 之後若也有同學想去體驗釣冰魚,建議有時間的話可以去華川冰魚季,是更有名更盛大的活動,可是距離首爾交通約要 2~3 小時是比較遠一些。

